

## PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

<b>NAZIV USTANOVE:</b>	Klinika za psihijatriju Sveti Ivan				
<b>ADRESA:</b>	Jankomir 11, 10090 Zagreb				
<b>TELEFON:</b>	01/3430 120	<b>FAX:</b>	01/ 3794 116	<b>E-MAIL:</b>	robert.canjuga@pbsvi.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
Veljača	Biblioterapijski procesi u radu sa psihotičnim pacijentima na literarnoj radionici	Cilj predavanja je prikazati razmišljanja pacijenata o tekstovima koji mogu pomoći u fokusiranju na važne elemente oporavka te bolju socijalizaciju i povezanost. Upotrebom književnosti likovi su neposredno i platno za projekciju vlastitih misli i emocija koje je teže izraziti direktnom komunikacijom. Ovim predavanjem prikazat će se kako pacijenti promišljaju o sebi i naučeno primjenjuju u svoju obiteljsku, radnu i socijalnu okolinu.	Kristina Habuš, bacc.med.techn.	Klinika za psihijatriju Sveti Ivan, Jankomir 11, Zagreb
Ožujak	Utjecaj pandemije Covid 19 na psihoterapijsko liječenje u Dnevnoj bolnici	Koncept dnevno-bolničkog liječenja temelji se na radu u grupi, terapijskom pristupu koji integrira psihoterapiju, socioterapiju i psihofarmakološku terapiju, istovremeno i na jednom mjestu uvažavajući princip bio-psiho-socijalnog jedinstva. Pandemija Covid 19 promijenila je način izvedbe terapijskog programa, no upitno je li primjena telekomunikacijskih tehnologija zaista adekvatna alternativa.	Ana Surjan Andrić dipl.med.techn.	Klinika za psihijatriju Sveti Ivan, Jankomir 11, Zagreb
Svibanj	Proces zdravstvene njege oboljelih od depresije	Duševni poremećaji koji su najčešći i najzastupljeniji su afektivni poremećaji ili poremećaji raspoloženja. U zdravstvenoj njezi psihijatrijskih bolesnika je	Marijana Topalović bacc.med.techn.	Klinika za psihijatriju Sveti Ivan, Jankomir 11, Zagreb

		potrebno imati razvijene komunikacijske vještine jer se na taj način otkrivaju i rješavaju problemi. S bolesnikom je potrebno uspostaviti empatijski profesionalan odnos kako bi bolesnik imao povjerenje u medicinsku sestru i verbalizirao svoje osjećaje i potrebe.		
Rujan	Utjecaj empatije na pozitivne ishode zdravstvene njege psihijatrijskih bolesnika	Činjenice iz psihologije ukazuju da se među ljudima uspostavljaju različiti emocionalni odnosi. Empatija predstavlja djelomično nesvjestan emocionalni proces identifikacije promatrača sa objektom. To je sposobnost da se putem emocija razumije drugo ljudsko biće (naročito neverbalno), sposobnost unošenja sebe u mišljenja, osjećaje druge osobe, sposobnost doživljavanja osjećaja druge osobe. U predavanju će biti prikazan utjecaj empatije na pozitivne ishode zdravstvene njege.	Martina Matak mag.med.techn.	Klinika za psihijatriju Sveti Ivan, Jankomir 11, Zagreb
Listopad	Intervencije medicinske sestre u timskom radu s ovisnicima o kockanju	Tijekom predavanja biti će prikazane intervencije medicinske sestre unutar Dnevne bolnice za ovisnike o kockanju gdje djeluje multidisciplinarni terapijski tim. Ovako kompleksan i izazovan terapijski proces je u sestrinskom djelu u konačnici gratificirajući zahvaljujući između ostalog kontinuiranom odnosu s pacijentima i članovima obitelji koji je ispunjen empatijom, prihvaćanjem i razumijevanjem.	Julijana Pravdić bacc.med.techn.	Klinika za psihijatriju Sveti Ivan, Jankomir 11, Zagreb

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG  
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Robert Canjuga, mag.med.techn.  
Glavni tehničar za edukaciju

**RAVNATELJ USTANOVE**

Doc. prim. dr. sc. Vladimir Grošić, dr. med. spec.  
psihijatar, subspecialist biologijske psihijatrije

**ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVI**

Nenad Kameron, dipl.med.techn.  
Pomoćnik ravnatelja za sestrinstvo – glavni tehničar bolnice

